
          
                                                         FAYARD                     

 

du roman policier jusqu'aux années soixante...

- "Le Roi des Bandits"

- "Fantômas"

- "Les Maîtres du Roman Populaire"

- Simenon (sans intitulé de collection)

- "Ceux du "S.R."

- "Les Aventures du Saint"

- "Les Nouvelles Aventures de Raffles"

- "Le Roman Policier"

                                  - "Les Nouveaux Romans Policiers"

  - "Les Romans de Pierre Véry"

                                      - "L'Homme aux Orchidées"

- "L'Aventure de Notre Temps"

- "Le Prince"

- "Le Livre de demain"

- "César et Jane"

- "L'Aventure Criminelle"

- "Les Œuvres Libres" -   Nouvelle série

- "Les Trois A..."

- "Commissaire Bignon"

- "Série Policière"    

- "Espionnage / Fayard"    

Commande     : 
  

Merci de vérifier par e-mail la disponibilité des ouvrages que vos  souhaitez acquérir.

          Frais de port     : 

                       Offert dès 90 € d'achat. 
          Envoi via Mondial Relay au dessus de 2 kg.   

     Le site de Papy-Dulaut                          - Septembre 2022 -

http://www.papy-dulaut.com/article-bienvenue-44500163.html
mailto:papy.dulaut@free.fr;louis.millecam@wanadoo.fr?subject=LIBRIO
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FAYARD

"Le Roi des Bandits" (sans date 1907-1908)

(fascicules 32 pages 22 x 27 couverture illustrée Georges CONRAD)

Anonyme (Jules de GRANDPRE)

7 Cartouche passe la police en revue B/M 12

8 La tentation de Jeanneton-Vénus B 18

9 Un rendez-vous sanglant B 15

13 A la Salpêtrière B 18

14 Cartouche fait la conquête de Mlle Castelet B 18

15 La police aux abois B 18

16 L’arrestation de Cartouche B 18

17 Le mendiant de Montrouge
- manque dernière de couverture B/M 8

18 Au Châtelet B 18

19 Les derniers jours de la grande Jeanneton B 18

20 L’évasion B 18

20 L’évasion - manque 1ère page, pli sur la couverture 3

22 Le secret de l’anguilleuse B 18

24 La ruse de Dom Ramire B 18

"Fantômas" (1932-1948)
(couverture photo puis jaquette, prix de vente 5F)

1932 1 SOUVESTRE Pierre &

ALLAIN Marcel Fantômas B 8

1932 1 SOUVESTRE Pierre &

ALLAIN Marcel Fantômas B/M 5

1932 2 SOUVESTRE Pierre &

ALLAIN Marcel Juve contre Fantômas B/M 5

1932 4 SOUVESTRE Pierre &

ALLAIN Marcel Une ruse de Fantômas M 3

1932 5 SOUVESTRE Pierre &

ALLAIN Marcel Un roi prisonnier de Fantômas B 8

1932 5 SOUVESTRE Pierre &

ALLAIN Marcel Un roi prisonnier de Fantômas B/M 5

1932 6 SOUVESTRE Pierre &

ALLAIN Marcel Le policier Fantômas B 8

1932 6 SOUVESTRE Pierre &

ALLAIN Marcel Le policier Fantômas B/M 5

____________
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sd 8 SOUVESTRE Pierre &

ALLAIN Marcel La fille de Fantômas (6F50) B/M 4

1933 15 SOUVESTRE Pierre &

ALLAIN Marcel Fantômas roi du crime B 8

1933 15 SOUVESTRE Pierre &

ALLAIN Marcel Fantômas roi du crime B/M 5

1933 15 SOUVESTRE Pierre &

ALLAIN Marcel Fantômas roi du crime M 3

1933 17 SOUVESTRE Pierre &

ALLAIN Marcel Le mariage de Fantômas B 8

18 SOUVESTRE Pierre &

ALLAIN Marcel Les amours de Fantômas

(rebrochage de la réédition de 1931 du « Livre Populaire » L'assassin de Lady Beltham) B 8

1933 20 SOUVESTRE Pierre &

ALLAIN Marcel Fantômas rôde B 8

1933 21 SOUVESTRE Pierre &

ALLAIN Marcel Le train de Fantômas B 8

sd 22 SOUVESTRE Pierre &

ALLAIN Marcel Fantômas s’amuse

(rebrochage d’une réédition sans date du « Livre Populaire » Les Amours d'un Prince,
(texte identique à l’EO) B 8

1934 23 SOUVESTRE Pierre &

ALLAIN Marcel Le bouquet de Fantômas B/M 5

1934 24 SOUVESTRE Pierre &

ALLAIN Marcel Fantômas, roi du turf ! (vignette 6F50) B 8

1934 24 SOUVESTRE Pierre &

ALLAIN Marcel Fantômas, roi du turf ! B/M 5

1934 27 SOUVESTRE Pierre &

ALLAIN Marcel Le spectre de Fantômas B 8

1934 27 SOUVESTRE Pierre &

ALLAIN Marcel Le spectre de Fantômas B/M 5

29 SOUVESTRE Pierre &

ALLAIN Marcel Fantômas s'évade

(rebrochage à 6F50 de la réédition de 1931 du « Livre Populaire » La série rouge) B 7

30 SOUVESTRE Pierre &

ALLAIN Marcel Fantômas accuse

(rebrochage d’une réédition sans date du « Livre Populaire » L'hôtel du crime
texte identique à l’EO) (vignette 6F50) B 7

1934 31 SOUVESTRE Pierre &

ALLAIN Marcel Le domestique de Fantômas B 8

1934 31 SOUVESTRE Pierre &

ALLAIN Marcel Le domestique de Fantômas B/M 5

1934 32 SOUVESTRE Pierre &

ALLAIN Marcel Fantômas est-il mort ? B 8

1935 35 ALLAIN Marcel Fantômas en danger B/M 25

____________
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1935 38 ALLAIN Marcel Si c'était Fantômas ? B/M 25

1947 40 ALLAIN Marcel Fantômas joue et gagne - sans jaquette B 8

1947 41 ALLAIN Marcel Fantômas rencontre l'amour - sans jaquette B 8

1947 41 ALLAIN Marcel Fantômas rencontre l'amour 
- sans jaquette, scotch B/M 5

1948 42 ALLAIN Marcel Fantômas vole des blondes
- avec jaquette restaurée au 1er plat et complète B/M 12

"Les Maîtres du Roman Populaire"
(fascicules 18 x 27)

65 LEROUX Gaston La colonne infernale (rebrochage après 1918) M 5

1927 308 SIM Georges Le feu s'éteint (voir scan) B 60

1928 340 SIM Georges La maison sans soleil B/M 40

1929 356 SIM Georges La fiancée aux mains de glace M 30

1930 378 SIM Georges Mademoiselle Million B/M 50

1931 404 BRULLS Christian La maison de la haine M 15

1932 433 BRULLS Christian Fièvre B 80

(sans intitulé de collection, EO - couverture photo recto verso)

1931-02 SIMENON Georges Le pendu de Saint-Pholien B 50

1931-02 SIMENON Georges Le pendu de Saint-Pholien B/M 35

1931-03 SIMENON Georges Le charretier de "La Providence"
- trace de scotch à la coiffe supérieure B/M 15

1931-03 SIMENON Georges Le charretier de "La Providence"
- manque à la couverture, dos B M 8

1931-04 SIMENON Georges Le chien jaune - il manque les pages 149 à 154, je le propose malgré tout pour

 sa couverture signée Locram et la controverse sur l’identité du photographe:  Robert Doisneau ou non? 
- un pli sur la couverture B/M 30

1931-05 SIMENON Georges Pietr-le-Letton - couverture restaurée B 9

1931-07 SIMENON Georges Un crime en Hollande B/M 25

1931-11 SIMENON Georges La danseuse du Gai-Moulin
- tissu adhésif à la coiffe inférieure M 3

SIMENON Georges La guinguette à deux sous 

1931-12 - tissu adhésif à la coiffe inférieure M 3

1932-03 SIMENON Georges Chez les Flamands B 30

1932-04 SIMENON Georges Le fou de Bergerac B/M 15

1932-05 SIMENON Georges Le port des brumes M 9

1932-06 SIMENON Georges Le passager du "Polarlys" B 30

1932-06 SIMENON Georges Le passager du "Polarlys" B/M 15

1932-07 SIMENON Georges "Liberty Bar" B/M 15

____________
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(sans intitulé de collection,  couverture photo recto verso, rééditions)

1941 SIMENON Georges La nuit du carrefour B 5

1941 SIMENON Georges Au rendez-vous des Terre-Neuvas B/M 4

"Ceux du "S.R."

1946 ROBERT-DUMAS Charles Le masque de vitriol (édition du Canada) M 3

"Les Aventures du Saint" (1938-1966)

(couverture illustrée Bernad ou Ch. Boireau *)

1948-4T 1 CHARTERIS Leslie Le Saint à New York (120 F) B 2

1948-1T 2 CHARTERIS Leslie L'héroïque aventure * (100 F) B/M 2

1948-3T 3 CHARTERIS Leslie Les anges des ténèbres (100 F) B 2

1948-4T 3 CHARTERIS Leslie Les anges des ténèbres (120 F) TB/B 4

1948-3T 4 CHARTERIS Leslie La justice du Saint (100 F) TB/B 4

1956 4 CHARTERIS Leslie La justice du Saint B/M 1

1949-2T 5 CHARTERIS Leslie Le Saint et les mauvais garçons (120 F) TB/B 4

1948-1T 6 CHARTERIS Leslie Le Saint et l'archiduc * (100 F) B/M 2

1948-1T 7 CHARTERIS Leslie Le Saint à Londres (100 F) (illustrateur ?) B/M 2

1948-2T 8 CHARTERIS Leslie Ici le Saint (100 F) - non coupé TB 5

1948-2T 8 CHARTERIS Leslie Ici le Saint (100 F) B 3

1947-3T 9 CHARTERIS Leslie Les compagnons du Saint (90 F - 5%) B 3

1948-4T 9 CHARTERIS Leslie Les compagnons du Saint (120 F) B 3

1947-3T 10 CHARTERIS Leslie Le Saint à Ténériffe * (90 F) TB/B 5

1947-3T 10 CHARTERIS Leslie Le Saint à Ténériffe * (90 F) B 3

1948-4T 10 CHARTERIS Leslie Le Saint à Ténériffe (120 F) TB/B 4

1941-02 11 CHARTERIS Leslie Le Saint contre Teal * (étiquette 13 F sur 10 F) B 12

1947-4T 11 CHARTERIS Leslie Le Saint contre Teal * (90 F) TB 5

1947-4T 11 CHARTERIS Leslie Le Saint contre Teal * (90 F) B 3

1948-2T 11 CHARTERIS Leslie Le Saint contre Teal * (100 F) B 3

1948-2T 11 CHARTERIS Leslie Le Saint contre Teal * (100 F) B/M 2

1957 11 CHARTERIS Leslie Le Saint contre Teal B 2

1941-05 12 CHARTERIS Leslie En suivant le Saint * (11 F) B 12

1947-4T 12 CHARTERIS Leslie En suivant le Saint (90 F) B 3

1948-4T 12 CHARTERIS Leslie En suivant le Saint (120 F) B 3

1947-4T 13 CHARTERIS Leslie Le Saint s'en va-t-en guerre * (90 F) TB 5

1947-4T 13 CHARTERIS Leslie Le Saint s'en va-t-en guerre * (90 F) B 3

1948-2T 13 CHARTERIS Leslie Le Saint s'en va-t-en guerre * (100 F) B 3

1949-4T 13 CHARTERIS Leslie Le Saint s'en va-t-en guerre (120 F) B/M 1,5

1948-2T 14 CHARTERIS Leslie Le Saint contre le marché noir *

(étiquette 120 F) B/M 1,5

1949-1T 14 CHARTERIS Leslie Le Saint contre le marché noir * (120 F) B 3

____________
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1946-1T 15 CHARTERIS Leslie Le Saint joue et gagne * (55 F) B 9

1946-1T 15 CHARTERIS Leslie Le Saint joue et gagne * (55 F) B/M 5

1948-1T 15 CHARTERIS Leslie Le Saint joue et gagne * (100 F) B/M 2

1948-2T 15 CHARTERIS Leslie Le Saint joue et gagne (100 F) TB 5

1948-4T 15 CHARTERIS Leslie Le Saint joue et gagne (120 F) B 3

1965 15 CHARTERIS Leslie Le Saint joue et gagne B/M 1

1946-3T 16 CHARTERIS Leslie Le Saint contre Mr. Z * (60 F) B 9

1948-1T 16 CHARTERIS Leslie Le Saint contre Mr. Z * (100 F Raffles en 4ème) TB 5

1948-2T 16 CHARTERIS Leslie Le Saint contre Mr. Z * (100 F Le Saint en 4ème) B/M 2

1947-1T 17 CHARTERIS Leslie Le Saint à Miami (80 F) B 9

1947-4T 17 CHARTERIS Leslie Le Saint à Miami (100 F) B 3

1948-1T 18 CHARTERIS Leslie La marque du Saint (100 F) B 3

1948-1T 18 CHARTERIS Leslie La marque du Saint (100 F) M 1

1948-4T 18 CHARTERIS Leslie La marque du Saint (120 F) B/M 2

1947-3T 19 CHARTERIS Leslie Mais le Saint troubla la fête... * (80 F) TB/B 9

1950 19 CHARTERIS Leslie Mais le Saint troubla la fête... * B/M 1,5

1953 19 CHARTERIS Leslie Mais le Saint troubla la fête... * B 2

1956 19 CHARTERIS Leslie Mais le Saint troubla la fête... * B/M 1,5

1947-4T 20 CHARTERIS Leslie Le Saint au Far-West * (90 F) B 7

1948-1T 20 CHARTERIS Leslie Le Saint au Far-West * (100 F) B 3

1952 21 CHARTERIS Leslie Le Saint, Cookie et Cie B 1,5

1955 21 CHARTERIS Leslie Le Saint, Cookie et Cie B 1,5

1948-4T 23 CHARTERIS Leslie On demande le Saint (120 F) B/M 3

1960 26 CHARTERIS Leslie Quand le Saint s'en mêle B 1,5

1953-2T 31 CHARTERIS Leslie Le Saint et la veuve noire (180 F) B 3

1953-2T 32 CHARTERIS Leslie Les anges appellent le Saint (180 F) B/M 2

1956 37 CHARTERIS Leslie Le Saint joue avec le feu B/M 1

1955-4T 42 CHARTERIS Leslie Le Saint choisit la mort douce (175 F) B/M 2

1956-1T 43 CHARTERIS Leslie Le Saint chasse la blonde (175 F) B 2

1956-2T 44 CHARTERIS Leslie Le Saint devient nourrice sèche (175 F) B 2

1956-3T 45 CHARTERIS Leslie Le Saint en Europe (175 F) B 2

1956-4T 46 CHARTERIS Leslie Le Saint voit une soucoupe volante (175 F) B 2

1956-4T 47 CHARTERIS Leslie Le Saint devient pirate (175 F) B 2

1957-1T 48 CHARTERIS Leslie Le Saint exige la tête (175 F) B 2

1965 48 CHARTERIS Leslie Le Saint exige la tête B 1,5

1957-2T 49 CHARTERIS Leslie Le Saint suit la mode (175 F) B 2

1957-3T 50 CHARTERIS Leslie Premier prix au Saint (175 F) B 2

1960 50 CHARTERIS Leslie Premier prix au Saint B 1,5

1957-4T 51 CHARTERIS Leslie Le Saint aux Antilles (175 F) B 2

1957-4T 51 CHARTERIS Leslie Le Saint aux Antilles (175 F) B/M 1

1957-4T 52 CHARTERIS Leslie J'accuse le Saint (175 F) B 2

1958-1T 53 CHARTERIS Leslie Greta emballe le Saint (195 F) B 2

1958-3T 55 CHARTERIS Leslie Vive le Saint ! (195F) B 2

1959-1T 57 CHARTERIS Leslie Le Saint autour du monde (195 F) B 2

1959-1T 58 CHARTERIS Leslie Le Saint et le tyran (195 F) B 2

____________
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1959-3T 59 CHARTERIS Leslie L'enfer attend le Saint (195 F) B 2

1959-4T 60 CHARTERIS Leslie Le Saint contre les cagoules grises (220 F) B 2

1959-4T 60 CHARTERIS Leslie Le Saint contre les cagoules grises (220 F) M 1

1960-1T 62 CHARTERIS Leslie Sacrifions le Saint (2,20 NF) B 2

1960-3T 63 CHARTERIS Leslie Merci, le Saint (2,20 NF) B 2

1960-4T 64 CHARTERIS Leslie Le Saint prend l'affût (2,20 NF) B 2

1960-4T 64 CHARTERIS Leslie Le Saint prend l'affût (2,20 NF) B/M 1,5

1961-2T 66 CHARTERIS Leslie Le Saint au volant (2,20 NF) B 2

1961-3T 67 CHARTERIS Leslie Pas de vacances pour le Saint (2,20 NF) B 2

1962-1T 69 CHARTERIS Leslie Les atouts du Saint (2,52 NF) B 2

1962-4T 72 CHARTERIS Leslie Le Saint et le dernier héros (2,52 NF) B 2

1963-4T 75 CHARTERIS Leslie Le Saint retrouve Greta (2,52 NF) B 2

1963-4T 75 CHARTERIS Leslie Le Saint retrouve Greta (2,52 NF) M 1

1964-2T 76 CHARTERIS Leslie Encore le Saint (2,52 NF) B 2

1964-2T 76 CHARTERIS Leslie Encore le Saint (2,52 NF) M 1

"Les Nouvelles Aventures de Raffles" (1941-1945)

1945 (3) PEROWN Barry Raffles dans la nuit B/M 4

"Le Roman Policier" (1941-1943)

1941 1 ROBERT-DUMAS Charles L'homme à la manche vide B 6

1941 1 ROBERT-DUMAS Charles L'homme à la manche vide B/M 3

1946 ROBERT-DUMAS Charles L'homme à la manche vide (édition du Canada) B 6

1941 2 THOMASSON Robert de Le bain de minuit B 5

1941 3 ROBERT-DUMAS Charles Le témoin invisible B 6

1941 3 ROBERT-DUMAS Charles Le témoin invisible B/M 3

1946 ROBERT-DUMAS Charles Le témoin invisible (édition du Canada) B 5

1941 4 THOMASSON Robert de Dernière minute B 5

1941 5 ROBERT-DUMAS Charles Meurtre en sourdine B 6

1941 5 ROBERT-DUMAS Charles Meurtre en sourdine B/M 3

1941 7 ROBERT-DUMAS Charles L'élixir de suicide (science-fiction) M 2

1942 8 ORGEVAL François d’ Le boiteux de la rue Saint-Marc B/M 5

1942 9 ROBERT-DUMAS Charles Sous l’arche n°2 B 6

1943 12 ROBERT-DUMAS Charles Cheval de retour B 6

1943 12 ROBERT-DUMAS Charles Cheval de retour B/M 3

1946 ROBERT-DUMAS Charles Cheval de retour (édition du Canada) B/M 4

"Les Nouveaux Romans Policiers" (1943-1948)

(couverture illustrée Bernad)

1944 2 ORGEVAL François d’ 4bis impasse des Mésanges B 5

1944 3 ROBERT-DUMAS Charles Venu de New York B 5

____________
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1945 4 ROBERT-DUMAS Charles Le patron de la "Libellule" TB/B 5

1945 6 MAX Paul Mexico B 5

1945 7 BOILEAU Pierre Les trois clochards B 8

1946 '(12) ORGEVAL François d’ L’œil du chat-huant B 5

1946 '(12) ORGEVAL François d’ L’œil du chat-huant B/M 3

"Les Romans de Pierre Véry" (1943-1944)

1944 2 VERY Pierre Les anciens de Saint-Loup B 5

(sans intitulé de collection)

1952 APESTEGUY Pierre La dame d’onze heures (couverture photo) TB 3

1954 LEROUX Gaston Fatalitas (Bernad) B 4

1947 STEEMAN Stanislas André Légitime défense (Quai des Orfèvres) B 4

1947 STEEMAN Stanislas André Légitime défense (Quai des Orfèvres) M 2

1948 VERY Pierre Le testament de Basil Crookes

(jaquette illustrée Gaston de Sainte-Croix) B 9

1948 VERY Pierre Les quatre vipères

(jaquette illustrée G. de Sainte-Croix, état B/M) B 6

"L'Homme aux Orchidées" (1948-1955)

1949 2 STOUT Rex Ici, radio New York B 4

"L'Aventure de Notre Temps" (1949-1969)

1949 (4) NORD Pierre Le capitaine Ardant (couverture dessin) B 3

1958 5 NORD Pierre Le fou de Cattaro B 1,5

1962 5 NORD Pierre Le fou de Cattaro B 1,5

1956 7 NORD Pierre Double crime sur la ligne Maginot 

(couverture photo) B 3

1956 8 NORD Pierre La Vierge du Rhin (couverture photo) B 3

1962 8 NORD Pierre La Vierge du Rhin B 1,5

1965 10 NORD Pierre L'espion de Prague B 1,5

1956 16 NORD Pierre La bouteille à la mer (couverture photo) B 3

1958 16 NORD Pierre La bouteille à la mer (couverture photo) B 3

1962 16 NORD Pierre La bouteille à la mer B 1,5

1956 17 NORD Pierre Confession d'un agent double 

(couverture photo) B 3

1964 17 NORD Pierre Confession d'un agent double B 1,5

1957 18 NORD Pierre Une femme nommée Judith (couverture photo) B 3

1958 20 NORD Pierre Bonne chance Fathima (couverture photo) B/M 2

1959 22 NORD Pierre Vrai secret d'état (3 NF) M 1

____________
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1960 25 NORD Pierre Le pays des rebelles B/M 1,5

1961 28 NORD Pierre Vols de vautours sur le Congo B/M 1,5

1962 32 NORD Pierre Un bastion de l'empire B 2

1962 33 NORD Pierre Le mur de la honte B/M 1,5

"Le Prince" (1950-1955)

1950 1 CREASEY John Le Prince entre dans le bain B 3

1950 1 CREASEY John Le Prince entre dans le bain B/M 2

1950 2 CREASEY John Le Prince et la dame en noir

- exemplaire non coupé comprenant la pub de l'époque TB/B 5

1950 2 CREASEY John Le Prince et la dame en noir B 3

1950 3 CREASEY John Le Prince en uniforme B 3

1950 4 CREASEY John Le Prince contre le marteau B 3

1950 4 CREASEY John Le Prince contre le marteau B/M 2

1951 6 CREASEY John Le Prince en croisière B 3

1951 6 CREASEY John Le Prince en croisière B/M 2

1951 7 CREASEY John Le Prince en perte de vitesse B 3

1952 8 CREASEY John Le Prince et les barbus B 3

1952 9 CREASEY John Le Prince découvre les Champs-Élysées B 3

1953 10 CREASEY John Le Prince hors la loi B/M 2

1954 13 CREASEY John Le Prince, l’amour et les diamants B 3

"Le Livre de demain"

1951 17 CARCO Francis L’équipe (jaquette) TB/B 5

"César et Jane" (1953-1956)

(couverture illustrée Bernad)

1955 3 AMES Delano Ni fleurs ni couronnes pour le matador B 4

1956 5 AMES Delano Mort d’un compagnon de voyage B 4

"L'Aventure Criminelle" (1954-1965)

(couverture illustrée jusqu’au n°109 sauf *, avec des sous collections "Espionnage"...)

1954 1 NORD Pierre Journal d'un maître chanteur B 3

1956 2 NORD Pierre Le crime que je revendique B 3

1956 2 NORD Pierre Le crime que je revendique B/M 2

1957 4 NORD Pierre Mort aux marchands de canons B 3

1963 4 NORD Pierre Mort aux marchands de canons * B 1,5

1957 5 NORD Pierre Qui est le policier ? TB/B 3

1963 5 NORD Pierre Qui est le policier ? * B 1,5
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1957 6 DAVIS Harry Portrait en rouge d’une inconnue B/M 2

1957 7 FISCHER Bruno Le silence de la poussière TB/B 3

1957 8 HOWARD Hartley Bowman révolutionne la police B 3

1957 9 HOE Frédéric Le taureau par les cornes B 3

1957 10 HALLIDAY Brett Une nuit avec Nora B 3

1957 11 LYON Dana L'enfant qui en savait trop B 3

1957 12 GARDINER Dorothy Drôle de policier B 3

1957 13 FISCHER Bruno Un patelin nommé Rexton B 3

1957 '(14) HOWARD Hartley Bowman frappe de nouveau * B 1,5

1957 15 RUTLEDGE Nancy Le métier dans la peau B 3

1957 15 RUTLEDGE Nancy Le métier dans la peau M 1,5

1957 17 SYMONS Julian Crime en œuvre d’art B 3

1957 18 HALLIDAY Brett La vérité sur Wanda - exemplaire du service de presse TB 6

1957 19 DAVIS Harry La femme de mon frère B 3

1957 21 FISCHER Bruno Cousu d'or B 3

1957 21 FISCHER Bruno Cousu d'or B/M 2

1957 22 SHERRY Edna Sorti de rien B 3

1958 23 RUTLEDGE Nancy Vengeance en suspens M 1,5

1958 24 HOWARD Hartley Bowman à l’aventure B 3

1958 26 CLARY Hugues G. Dans le bain d’une blonde B/M 2

1958 27 DRENNEN Raymond Sur un air de trompette

- exemplaire du service de presse avec la feuille d’éditeur TB/B 6

1958 29 FISCHER Bruno Le péché des anges B 3

1958 31 SYMONS Julian Un si charmant escroc - avec la feuille de l’éditeur B 5

1958 32 PHILLIPS Conrad En coup de foudre B 3

1958 32 PHILLIPS Conrad En coup de foudre B/M 2

1958 34 NORD Pierre La conquête de la Maison Dubard M 1,5

1958 35 BLACKSTOCK Charity Miss Fenny B 3

1958 37 FISCHER Bruno Le diable aux trousses B 3

1958 39 HOWARD Hartley Qui prétend rouler Bowman ? B 3

1958 41 FORD Leslie La femme de police * TB/B 2

1958 42 RUTLEDGE Nancy L’homme aux yeux froids B 3

1958 42 RUTLEDGE Nancy L’homme aux yeux froids * B 1,5

1958 43 FISCHER Bruno Dedans jusqu'au cou B 3

1958 44 SHERRY Edna Une petite larme pour Jessie B 3

1958 46 HALLIDAY Brett Je n'ai pas tué Elsie M 1,5

1958 46 HALLIDAY Brett Je n'ai pas tué Elsie * TB/B 2

1959 48 LANHAM Edwin Meurtre dans ma rue TB/B 3

1959 50 RUTLEDGE Nancy Je ne serai pendu qu’une fois

- exemplaire du service de presse avec la feuille d’éditeur B 6

1959 52 HOWARD Hartley Bowman client de la morgue B/M 2

1959 54 FISCHER Bruno Pêche à l'homme TB/B 3

1959 56 DAVIS Dorothy Salisbury Un tout petit Barbe-Bleue B 3

1959 57 HOE Frédéric La peau du lion M 1,5

1959 57 HOE Frédéric La peau du lion * B 1,5
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1959 61 CASPARY Vera Erreur sur le mari * B 2

1959 63 LANHAM Edwin Ma femme n'a pas tué - exemplaire du service de presse B 4

1959 63 LANHAM Edwin Ma femme n'a pas tué B 3

1959 65 BERCKMAN Evelyn Sépulture inconnue B 3

1959 65 BERCKMAN Evelyn Sépulture inconnue * B/M 1,5

1959 67 FORD Leslie Meurtre pour solde de tous comptes * B 1,5

1959 68 CURTISS Ursula Le pire des crimes B/M 2

1959 69 PETERS Bryan 120 minutes pour sauver le monde (Contre-espionnage)

(science-fiction) B 9

1959 70 HOWARD Hartley Des espions se frottent à Bowman B/M 2

1960 71 ROTH Holly Monstres sacrés - exemplaire du service de presse B 4

1960 73 GARVE Andrew Quand les romanciers s’assassinent

 - exemplaire du service de presse B 4

1960 75 HOOKE Nina Warner Aide-toi, la police t’aidera B 3

1960 77 HALLIDAY Brett Pas de rendez-vous pour Béatrice B 3

1960 79 FISCHER Bruno Ma tête sur un coup de poker B 3

1960 80 SHERRY Edna Une tête va tomber - exemplaire du service de presse B 4

1960 87 SYMONS Julian L’inoubliable coup de pistolet 

 - exemplaire du service de presse B 4

1960 89 RACE Philip L’art de devenir veuve - exemplaire du service de presse TB 5

1960 89 RACE Philip L’art de devenir veuve B 3

1960 91 GAULT Bill (W.C.) Où peut se cacher Rosa ? B 3

1960 91 GAULT Bill (W.C.) Où peut se cacher Rosa ? B/M 2

1961 94 BERCKMAN Evelyn Coup de chaud - exemplaire du service de presse B 4

1961 95 GARVE Andrew Meurtre à Moscou (Services Spéciaux) B 3

1961 96 BRUSSEL James A. Rien qu’un meurtre, chérie ? TB/B 4

1961 96 BRUSSEL James A. Rien qu’un meurtre, chérie ? B 3

1961 98 CURTISS Ursula Une veuve si peu éplorée B/M 2

1961 99 REILLY Helen Non, inspecteur, ce n’est pas moi !

 - exemplaire du service de presse TB 5

1961 100 LANDON Christopher Deux têtes pour un seul traître

- exemplaire du service de presse TB/B 4

1961 102 SIBLEY Celestine Meurtre à la page féminine - ex. du service de presse B 4

1961 102 SIBLEY Celestine Meurtre à la page féminine B 3

1961 102 SIBLEY Celestine Meurtre à la page féminine * B 1,5

1961 106 STERN Richard Martin Pour retrouver Tabatha Carr B 3

1961 107 Mc DERMID Finlay Ne regardez jamais le diable B 2

1961 107 Mc DERMID Finlay Ne regardez jamais le diable * B 1,5

1961 108 SHERRY Edna Que le meilleur survive ! - ex. du service de presse B 4

1961 116 CONROY Albert Le diable en salopette B 2

1961 118 LANHAM Edwin Six chameaux noirs B 2

1962 120 SHERRY Edna Le témoin de la 11ème heure B 2

1962 123 PETERS Bryan H, comme héroïne (Espionnage) B/M 1,5
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1962 124 MERLIN Janine En souvenir d'une biche

                                               avec la feuille d’éditeur et la feuille du jeu L'Aventure Criminelle et du Saint Détective Magazine
- dédicacé à Germaine Beaumont TB 12

1962 125 SAINT-MANDRIER Plongez à tombeau ouvert ! (Espionnage) B 2

La feuille du jeu L'Aventure Criminelle et du Saint Détective Magazine TB 3

1962 127 DERBY Mark La grande crue (Espionnage) B 2

1962 130 FISCHER Bruno Tu as le droit de me tuer B 2

1962 131 VIGNES Henri On complote même à Tahiti (Espionnage) TB 3

1962 131 VIGNES Henri On complote même à Tahiti (Espionnage) B/M 1,5

1962 133 FARFAX Méfiez-vous de la peinture B 1.5

1962 137 GAIR Malcolm Des agents secrets héritent B 2

1962 138 PENTECOST Hugh Le tout pour le tout B 2

1962 142 MARLOWE Stephen Une violence noire et tendre - service de presse B 3

1962 142 MARLOWE Stephen Une violence noire et tendre B 2

1963 146 ROYCE Kenneth Les nouveaux mystères d'Athènes (Espionnage) B 2

1963 147 LEE Gypsy Rose Mort aux femmes nues B 2

1963 148 GARVE Andrew Un archéologue au 2ème Bureau (Espionnage) B 2

1963 149 ELLABERT Maurice Pièges autour d’une tombe - exemplaire du service de presse

- dédicacé à Germaine Beaumont TB/B 8

1963 149 ELLABERT Maurice Pièges autour d’une tombe B 2

1963 150 PHILIPS Judson Fines cravaches et crimes de luxe B 2

1963 155 FISCHER Bruno N’invitez pas n’importe qui B 2

1963 157 FORD Leslie Les fiancées des autres B 2

1963 159 COXE George Hamon Chantages en 45 tours

- exemplaire du service de presse avec la feuille d’éditeur B 5

1963 159 COXE George Hamon Chantages en 45 tours B 2

1963 160 PENTECOST Hugh Des placards à cadavre B 2

1963 161 MERLIN Janine La nuit de Valençay B 2

1963 162 GARDNER Alan Le sous-marin de la grande illusion (Espionnage) B 2

1963 163 ROTH Holly La femme et sa proie B 2

1963 164 BLACKBURN John Tout est dans le livre B 2

1963 165 MACDONALD John Ross Le cas de la femme Wycherly B 2

1963 167 GARVE Andrew L'ami du prisonnier B 2

1964 168 COXE George Hamon Voyage d'affaires à Caracas B 2

1964 169 ROTH Holly Hécatombe strictement médicale B 2

1964 170 BLACKBURN John Une odeur de foin coupé (Espionnage -SF) B 2

1964 171 CLAY Julien Il n'y a pas de justice - exemplaire du service de presse
dédicacé à Germaine Beaumont TB 8

1964 171 CLAY Julien Il n'y a pas de justice B 2

1964 173 MACDONALD John Ross Un mortel air de famille B 2

1964 175 COXE George Harmon Un mort très embêtant B 2

1964 177 FISCHER Bruno Le fils honteux B 2
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1964 179 MACDONALD John Ross Le corbillard zébré

- avec la bande offert par Philips intacte TB 5

1964 179 MACDONALD John Ross Le corbillard zébré B 2

1964 181 DAVIS Dorothy Salisbury La tête mal gonflée (voir n° 182) B 2

1964 182 BERCKMAN Evelyn La fuite en paquebot (voir n° 181) B 2

(les n°181 et 182 ont l’auteur et le titre inversés en couverture)

1964 184 EBERHART Mignon G. Cinq secondes de panique B 2

1964 187 MACDONALD John Ross Le frisson B 2

1965 190 SINCLAIR Robert B. Cherchez l'homme B 2

1965 191 BENZIMRA André Trois personnages en quête d'un meurtre TB 3

1965 191 BENZIMRA André Trois personnages en quête d'un meurtre B 2

1965 192 ROYCE Kenneth L'île en colère (Espionnage) TB 3

1965 192 ROYCE Kenneth L'île en colère (Espionnage) B 2

1965 193 CLAY Julien Du vent dans les toiles B 2

1965 194 LAHHAM Edwin Un sale singe enchaîné B/M 1,5

1965 196 PENTECOST Hugh Seuls les riches meurent jeunes B/M 1,5

1965 197 COXE George Harmon Testament d'un photographe B 2

1965 197 COXE George Harmon Testament d'un photographe M 1

"Les Œuvres Libres" - Nouvelle série (1947-1963)

1951 57 SIMENON Georges La neige était sale

Adaptation théâtrale de Georges SIMENON et Frédéric DARD

 - cachets de bibliothèque TB 8
1952 74 LUCAS-DUBRETON J. L’assassinat de la duchesse de Praslin B 3

1954 97 FORNAIRON Ernest Fieschi, le chevrier régicide B 3

1955 110 LAS VERGNAS Raymond La vierge des brumes B 3

1955 114 SIMENON Georges Liberty bar  

Pièce en 3 actes de FrédéricVALMAIN B 5

1956 120 BOILEAU-NARCEJAC Le mauvais œil B 3

1956 125 CALEF Noël La première pierre

CHRISTIE Agatha Témoin à charge B 3

1956 126 VALMAIN Frédéric Traquenard 

Pièce en 3 actes d'après J.H. CHASE B 5

1957 138 SANDS Leslie Un remède de cheval.

Pièce en 3 actes de Frédéric VALMAIN B 5

1957 139 SAVANT Jean Vidocq B 3

1959 153 VALMAIN Frédéric Meurtres en fa dièse. 

Pièce en 3 actes d'après BOILEAU-NARCEJAC B 5

1959 159 CALEF Noël Le héros B/M 3

1960 168 AVELINE Claude Les deux sœurs B 3

1960 170 O'HARE John Homicide par prudence.

Pièce en 3 actes de Frédéric VALMAIN B 5

1961 182 VALMAIN Frédéric Deux pieds dans la tombe ! (Théâtre)

 Un suspense pour rire d'après J.L. Thompson B 5
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1962 194 THOMAS Robert Huit femmes. Comédie policière en 3 actes B 5

1962 195 MAUPASSANT Guy de La nuit (nouvelle, fantastique)

VALMAIN F. & DEJOUX J. Illégitime défense ou Lotus... et discrétion.

Théâtre. Suspense pour rire B 5

1962 197 LUCAS-DUBRETON J. Quatuor pour corde B 3

1963 200 GILLOIS André La troisième clef B 3

1964 214 RICHTER Charles de La maison sans numéro B 3

"Les Trois A..."

1958 BOMMART Jean Le Poisson Chinois vole le spoutnik B 4

1958 BOMMART Jean Le Poisson Chinois est kidnappé B/M 2

1958 BOMMART Jean Le Poisson Chinois et l’homme sans nom B 4

1958 BOMMART Jean Le Poisson Chinois et l’homme sans nom B/M 2

1958 CALEF N. & PICQ Robert Les oursseloups B 7

1957 DIDELOT Francis Faux témoignages B/M 4

1958 VALMAIN Fréréric La mort dans l'âme 

(jaquette TB/B du film Le cercle vicieux) B 12

"Commissaire Bignon"
(couverture rempliée illustrée *)

1960 DIDELOT Francis Retour et mat * TB/B 6

1961 DIDELOT Francis Mandat d’arrêt * B/M 3

1962 DIDELOT Francis La part d'ombre * B 6

1963 DIDELOT Francis Bignon et la vérité B 4

1964 DIDELOT Francis Bignon et les nuits blanches B 4

"Série Policière"    

1959 ANNE-MARIEL Le caniche entre dans la danse B 5

1963 APESTEGUY Pierre Vénus flirte avec la mort (Jacques Blondeau) B 2

1963 APESTEGUY Pierre Une fusée pour Vénus (J. Blondeau) (SF) B 2

1963 APESTEGUY Pierre Vénus au Texas (Jacques Blondeau) B 2

1963 APESTEGUY Pierre Vénus et le chien secret (Jacques Blondeau) TB 3

1963 APESTEGUY Pierre Vénus et le chien secret (Jacques Blondeau) B 2

1964 APESTEGUY Pierre Les jeux de Vénus (Jacques Blondeau) B 2

1965 APESTEGUY Pierre Vénus retombe dans le hold-up (J. Blondeau) B 2

1959 BOMMART Jean Le Poisson Chinois et la Dame de Valparaiso B 4

1959 BOMMART Jean Le Poisson Chinois et la Dame de Valparaiso B/M 2

1960 BOMMART Jean Le Poisson Chinois et l'Opération V 3 B/M 3

1956 CALEF Noël Ascenseur pour l'échafaud B 6

1955 DIDELOT Francis 6 heures d'angoisse B 5

1960 VALMAIN Frédéric Les Chacals (Valmain) B 5
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1961 VALMAIN Frédéric Le flamenco des assassins (Valmain) B 25

1962 VALMAIN Frédéric La mort en travestis (Valmain) B 8

1963 VALMAIN Frédéric Larrons en foire B 4

Couverture illustrée photo, format Livre de Poche

1961 VALMAIN Frédéric Le flamenco des assassins. Johnny Banco

(rebrochage de l'édition "Série Policière") TB/B 25

1967 VALMAIN Frédéric Mao sait tout (Devil Zéro X 13) B 2

1968 VALMAIN Frédéric Cherchez l'infâme ! (Devil Zéro X 13) B 2

"Espionnage / Fayard"    

1967 NORD Pierre Ces espions que l’on échange (couv. ill.) B/M 2
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